

# 抗“疫”一线筑堡垒 践行使命显担当

## 厦门市委统战部迅速抽调系统干部投身疫情防控



3月中旬,一场疫情“倒春寒”席卷而来。面对疫情防控的严峻形势,厦门市委统战部迅速抽调一支20人的精干队伍下沉至开元街道社区一线支援疫情防控。他们来自部机关、欧美同学会、市台联、市金联、中华职教社、各民主党派市委及集美校委会、陈嘉庚纪念馆、集美图书馆、华侨博物院、侨资企

业联络中心、鹭风报社等统战系统事业单位,有效充实了社区防疫力量,筑牢抗击疫情第一道安全防线。全体下沉干部于3月18日深夜接到通知,次日清晨便立即奔赴各指定社区核酸检测采样点开展宣传引导、秩序维持、后勤组织等工作。大家在抗疫一线勇挑重担、积极作为,展现出

硬作风。他们分成四组,分别到湖滨社区、希望社区、美仁社区、后江社区检测点支援疫情防控,之后几天仍陆续有同志加入。在各核酸监测点,测量体温,引导群众扫码,录入身份信息,协助维护现场秩序……市统战系统志愿者们耐心地引导着前来核酸检测的群众。在各个小区特别是无物业小区入

口,志愿者们认真地对进入小区的群众进行体温测量、扫张贴码指引。在社区居委会,志愿者们耐心地给未进行核酸检测的居民打电话,要求他们一定要及时做核酸检测。春日的天气十分多变,时而烈日当空,时而阴雨绵绵。市统战系统志愿者们勇当先锋,无论日晒雨淋,坚守岗位不

摇,彰显了责任在肩、行动在前的使命担当。市委统战部有关负责人表示,一直以来,市统战系统积极响应市委市政府在防疫抗疫工作上的号召,贡献出统战力量。疫情防控工作是重中之重,大家要共同守牢社区这第一道“防线”,为厦门这座城市的平安全力以赴。



### 我们就是厦门 厦门就是我们

# 众志成城 疫定平安

全面从严/全面从快/全面从实

听指挥 守纪律 戴口罩 一米线  
勤洗手 勤消毒 常通风 不聚集



中共厦门市委文明办(宣)

